

2024年全市第二季度项目建设推进会召开

丁小强主持并讲话 储祥好作工作安排

运城晚报讯(记者 王文军)7月24日,2024年全市第二季度项目建设推进会召开。会议深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,通报上半年项目建设考核情况,总结上半年经济工作,部署下半年经济工作,动员全市上下采取超常措施、付出超常努力,以攻坚之势拼搏第三季度,确保实现全年经济社会发展目标。市委书记丁小强主持会议并讲话。市委副书记、市长储祥好作工作安排。市人大常委会主任那志茂、市政协主席陈杰等市四大班子领导出席会议。市委常委、常务副市长刁海鹏通报全市第二季度项目建设进展和项目建设考核结果等情况。

会议指出,今年以来,全市上下锚定高质量发展首要任务不动摇,全力以赴抓项目、扩投资、稳工业、促消费,全市经济运行呈现生产供给基本平稳、消费潜力有效激发、项目建设稳步推进、市场物价总体稳定的良好势头。同时也要清醒看到,与排名靠前兄弟市相比还存在差

距,圆满完成全年目标任务压力还很大。各级各部门要进一步增强压力感、责任感,按照党中央关于经济工作的决策部署和省委、市委工作安排,坚持“大抓产业、大抓工业、大抓企业、大抓项目”不动摇,抓住一切有利时机、利用一切有利条件,继续巩固和增强经济运行的良好态势,不断推动全市经济实现质的有效提升和量的合理增长。

会议强调,要持之以恒抓项目建设。始终把项目建设作为经济工作的重中之重,持续用好“五抓一优一促”经济工作主抓手,大力实施“五个一”项目推进机制,一切盯着项目看、一切围着项目转、一切扭住项目干,用一个个项目为高质量发展夯基垒台、架梁立柱、添砖加瓦。要持之以恒抓招商引资。不断提高认识、更新观念、创新思路,加强对招商引资新规律、新特点的研究,多谋金点子、良方子、新路子,用好招商图谱,创新招商方式,建强招商力量,以高质量项目支撑高质量发展;各级党委、政府和各开

发区要切实担负起招商引资主体责任,主要负责同志要亲自谋划、亲自参与招商引资,以更大决心、更强举措、更硬作风,奋力开创招商引资工作新局面。要持之以恒优化营商环境。牢固树立“人人都是营商环境、事事都为营商环境”的思想,精准对接企业需求,强化服务要素保障,不折不扣落实惠企政策,当好服务企业“店小二”,着力打造公正透明的法治环境、高效便捷的政务环境、竞争有序的市场环境、保障有力的要素环境、健全完善的政策环境,让市场主体办事更加高效便捷,让企业发展更加放心舒心。

会议要求,要继续保持攻坚克难、争先进位的工作劲头,全力以赴稳住产业“压舱石”,竭尽全力培育经济“增长极”,不断夯实高质量发展根基,确保下半年交出满意答卷。要精准施策强企业,针对企业实际情况,分门别类、靶向施策做好精准帮扶,尽心竭力支持企业挖潜增效、做大做强,实实在在解决企业“急难

愁盼”,确保全市工业经济大盘稳定。要源源不断上项目,加大项目招引、落地,推进各环节力度,充分发挥比较优势招大引强,有力有效推进在建项目快建多投,无缝衔接确保完工项目投产达效,努力形成更多实物量。要求贤若渴引人才,拿出真金白银、亮出真情实意,全方位引进培养经营人才、管理人才、技术人才和技能人才等各类人才,畅通教育、科技、人才的良性循环,持续完善人才培养、引进、使用、评价和激励等机制,让更多“千里马”在河东大地创新创业、竞相奔腾。

会前,丁小强、储祥好分别带队,深入河津、稷山、新绛、绛县、闻喜、夏县的18个项目现场,进企业、看项目,听诉求、解难题,在比较中找差距、在学习中促提升,进一步凝聚真抓实干的共识、干事创业的动力。

各县(市、区)委书记、县(市、区)长,运城经济技术开发区、市直有关单位主要负责同志等参加。

应对强降雨 各方齐动员

□记者 赵雪 樊朋展 刘凯华

7月24日,我市再次迎来一场短时强降雨。当日13时29分,市气象局发布暴雨蓝色预警;14时25分,市城市管理局和市气象局联合发布城市内涝气象风险蓝色预警。

打好防汛这场硬仗,责任重之又重。面对这场短时强降雨,如何高效应对?全面动员各部,高效共享信息,压紧压实责任,是关键所在。

“根据气象部门预测,下午3点中心城区有短时强降雨,请各成员单位根据职责分工,提前做好应急准备工作。”市城市防洪应急工作指挥部办公室发出信息后,市城市管理局、市应急管理局、市交警部门、市水务局等结合自身岗位职责,迅速行动起来。

华林逸墅小区门口属于中心城区易积水点位之一。在降雨来临前,市城市管理局排水服务中心、综合行政执法队、环卫部门的工作人员已提前到达现场,泵车也提前就位。

“我们这个点位有5名排水工作人员、6名执法队人员负责,目前主道路无明显积水,不影响正常通行,学苑路立交桥北侧路段有少量积水。”为何该路段容易积水,市城市管理局排水服务中心工作人员张超解释,主要是由于学苑路与条山街交叉口、学苑路与永乐街交叉口处的道路局部地势低洼所致。

现场可以看到,工作人员打开雨水井篦进行人工助排,并在周边摆放了警示牌进行提示,环卫工作人员俯身捡拾雨水井篦里的垃圾……一切工作都在有序进行。

16时30分左右,学苑路立交桥北侧路段的积水逐渐消除。现场工作人员关闭雨水井篦、清理干净路面冲刷过来的垃圾、撤掉警示牌。

市城市管理局相关负责人表示,此次降雨期间,该局出动排水服务中心70余人,在降雨前提前安排人员对24个易



▲抽排积水



▲雨中坚守

积水点进行巡查值守;市容环卫中心安排一线员工800余人,集中清理中心城区55条主次干道两侧的雨水井篦周边垃圾杂物,确保水道畅通;综合行政执法队出动120人,协助排水中心,对易积水点进行人工助排、道路临时封闭和车辆疏导工作。

据了解,本次降雨,中心城区部分地方出现积水,相关部门抽调移动泵车进行应急抽排。截至当日16时30分,积水已抽排完毕,中心城区道路通行正常。

面对此次强降雨天气,市交警部门快速反应,全警出动,第一时间根据以往路面实时情况,守护在主城范围内39个易发生积水拥堵路口、16个易积水拥堵桥梁和涵洞,以及10个易积水城中村,并根据雨情,实时更新交通运行情况和管控措施,全力保障道路交通安全有序。

当天降雨天气发生前,运城市公安局盐湖分局交警大队还充分发挥指挥中心“最强大脑”的效能,及时部署执勤警力在易积水点、易拥堵点指挥疏导、

流动巡逻,针对新增积水点、事故点等位置,精准派警前往快速处置,帮助推行涉水车辆,救助被困群众。同时,增派警力加大对河东街、红旗街、学苑路、人民路等易积水区域的巡逻力度,对桥梁、涵洞、隧道及积水较深的路段,采取临时禁行管制措施,远近距离分流人员车辆。

市交警部门再次提醒广大交通参与者:强降雨天气期间,非必要不出行;行车过程中保持足够安全车距,降低车速并注意避让行人和非机动车;遇到积水路段时,要谨慎判断水深并选择安全路线绕行;如遇紧急情况,应及时拨打110报警电话寻求救援。

昨日短时强降雨天气 我市中心城区总降雨量达24.5毫米

运城晚报讯(记者 祁克宁)7月24日,从市城市防洪应急工作指挥部获悉,当日14时~18时,盐湖区自西南向东北出现强降雨天气。

据统计,5个站降水量超过20毫米(柏口窑村、东郭、苦池、中心城区、禹都公园),最大降水量出现在柏口窑村,达47.8毫米;最大雨强

出现在柏口窑村,为32.0毫米(14时~15时);最大10分钟雨量出现在东郭,为14.4毫米(14时41分~14时50分)。中心城区总降雨量达24.5毫米。其中,15时~16时一个小时内降雨量达13.6毫米,14时51分~15时降雨最强,10分钟降雨量达8.2毫米。